
Εκτελεστική Σύμβαση 

με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΕΝΤΡΩΝ 

ΥΓΕΙΑΣ ΑΝΩΓΕΙΩΝ, ΚΑΝΔΑΝΟΥ, ΧΑΡΑΚΑ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΣΑΜΗΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ, της 6ης και 7ης 

Δ.Υ.Π.Ε.» 

της από 29.11.2022 Συμφωνίας Πλαίσιο 

Στην ΑΘΗΝΑ, σήμερα, την 6η Μαρτίου του έτους 2024, ημέρα Τετάρτη, οι παρακάτω 

συμβαλλόμενοι: 

Αφενός 

1. Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «Ταμείο Αξιοποίησης της Ιδιωτικής Περιουσίας του 

Δημοσίου Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «ΤΑΙΠΕΔ», που εδρεύει στην Αθήνα, στην οδό Καραγιώργη 

Σερβίας αρ. 6, ΤΚ 10562 (καταστατική έδρα), με αρ. ΓΕΜΗ 117034801000, ΑΦΜ 997471299, ΔΟΥ 

ΦΑΕ Αθηνών, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον Εντεταλμένο Σύμβουλο αυτής, κ. Παναγιώτη 

Σταμπουλίδη, (στο εξής το «Ταμείο»)

και αφετέρου 

2. η Ένωση Οικονομικών Φορέων «ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΟΞΙΑΔΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΟΙΚΙΣΤΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΟBERMEYER ΕΛΛΑΣ – ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Π.Ε. δ.τ. OBERMEYER EΛΛΑΣ 

Ε.Π.Ε.», η οποία αποτελείται από:

α. την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΟΞΙΑΔΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ 

ΟΙΚΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», με αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 2326401000, με καταστατική έδρα επί της Λεωφ. 

Μεσογείων 174, Χολαργός, 15561 και με Α.Φ.Μ. 094109400, όπως νόμιμα εκπροσωπείται,

β. την εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «OBERMEYER ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ – ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ» και το δ.τ. «OBERMEYER ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ» με αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 2583001000, με καταστατική έδρα 

επί της οδού 3ης Σεπτεμβρίου 56, Αθήνα 10433 και με Α.Φ.Μ. 095738409, όπως νόμιμα 

εκπροσωπείται,

η οποία εκπροσωπείται για την υπογραφή της παρούσης από το επικεφαλής μέλος «ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΔΟΞΙΑΔΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΟΙΚΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», και συγκεκριμένα από 

τον νόμιμη εκπρόσωπο αυτού κα. Γεωργία Σακαρέλλου, (στο εξής «Μελετητής Έργου»)

οι οποίοι αναφέρονται χωριστά και από κοινού ως «το Μέρος» ή «τα Μέρη» αντίστοιχα, αφού 

έλαβαν υπ’ όψιν: 1. την από 22.04.2022 εγκεκριμένη Πρόσκληση (με τα Παραρτήματά της) με τίτλο «ΣΥΝΑΨΗ

ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ - ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΕΡΓΑ

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗ

Εισ/64563/06-03-2024



 

 

ΜΟΝΑΔΑ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ» (στο εξής «ΠΥΠ»), 

2. την με αριθμ. 29.11.2022 σύμβαση «Συμφωνία Πλαίσιο για την ανάθεση εκπόνησης μελετών 

που αφορούν έργα προτεραιότητας για την Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Φροντίδα 

Υγείας από τη Μονάδα Συμβάσεων Στρατηγικής Σημασίας του Ταμείου Αξιοποίησης Ιδιωτικής 

Περιουσίας του Δημοσίου (Τμήμα 2) (στο εξής «Συμφωνία – Πλαίσιο»), 

3. την από 31.07.2023 Πρόσκληση Υποβολής Εξατομικευμένων Προσφορών (όπως έχει 

τροποποιηθεί την 01η.08.2023 και ισχύει) (στο εξής η «Πρόσκληση»), για τη σύναψη της 

παρούσας εκτελεστικής σύμβασης με τίτλο: «ΜΕΛΕΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΑΝΩΓΕΙΩΝ, ΚΑΝΔΑΝΟΥ, ΧΑΡΑΚΑ ΚΡΗΤΗΣ 

ΚΑΙ ΣΑΜΗΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ», ομού με τα Παραρτήματά της τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο 

τμήμα της (στο εξής «Πρόσκλησης Υποβολής Εξατομικευμένων Προσφορών»), 

4. την από 01.09.2023 οικονομική προσφορά του Μελετητή Έργου που κατέθεσε στο πλαίσιο 

της Πρόσκλησης Υποβολής Εξατομικευμένων Προσφορών (στο εξής «Οικονομική 

Προσφορά»),  

5. την από 08.02.2024 απόφαση του Εντεταλμένου Συμβούλου του Ταμείου με την οποία 

κατακυρώθηκε το αποτέλεσμα του διαγωνισμού στον Μελετητή Έργου, 

6. το γεγονός ότι ο Μελετητής Έργου κατέθεσε τις υπ’ αριθ. e- 198372/28.02.2024 ποσού 

18.292,00€ και e- 198335/28.02.2024 ποσού 18.292,00€ εγγυητικές επιστολές εκδόσεως 

ΤΜΕΔΕ, για την καλή εκτέλεση των όρων της παρούσας εκτελεστικής σύμβασης, 

 

συμφώνησαν  και έκαναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα: 

 

ΑΡΘΡΟ 1 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Αντικείμενο της παρούσας εκτελεστικής σύμβασης με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΑΝΩΓΕΙΩΝ, ΚΑΝΔΑΝΟΥ, ΧΑΡΑΚΑ 

ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΣΑΜΗΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ»,  είναι η εκπόνηση των απαιτούμενων γεωτεχνικών ερευνών 

και μελετών, των αρχιτεκτονικών και στατικών μελετών καθώς και των μελετών 

ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων, για τα υφιστάμενα κτίρια που στεγάζουν τα ως άνω Κέντρα 

Υγείας, κατά περίπτωση, όπως παρουσιάζονται αναλυτικά στο Τεύχος Τεχνικών Δεδομένων που 

αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσας Πρόσκλησης. 

 

 



 

 

ΑΡΘΡΟ 2 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

2.1 Η διάρκεια της παρούσας εκτελεστικής σύμβασης ορίζεται σε τέσσερις (4) μήνες από την 

ημερομηνία υπογραφής της. 

2.2 Κάθε Εκτελεστική Σύμβαση Εκπόνησης μελετών που συνάπτεται με στόχο την εφαρμογή της 

Συμφωνίας Πλαίσιο, υπογράφεται πριν από τη λήξη ισχύος της Συμφωνίας Πλαίσιο. Η Συμφωνία 

Πλαίσιο, μετά τη λήξη αυτής, εξακολουθεί να ισχύει και να εφαρμόζεται  στην παρούσα σύμβαση, 

εφόσον η εκτελεστική σύμβαση έχει υπογραφεί πριν από τη λήξη της Συμφωνίας Πλαισίου.  

Η περίοδος εκπόνησης μελέτης του Μελετητή Έργου αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής  της 

παρούσας εκτελεστικής σύμβασης  από το τελευταίο Μέρος.  

ΑΡΘΡΟ 3 

ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΤΙΜΗΜΑ – ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

3.1. Το συμβατικό τίμημα ορίζεται στο συνολικό ποσό των 731.678,72 ευρώ (πλέον ΦΠΑ 24%), 

σύμφωνα με την υποβληθείσα Οικονομική Προσφορά του Μελετητή Έργου.  

3.2. Η αμοιβή είναι καταβλητέα τμηματικά με βάση την πρόοδο των σταδίων παράδοσης των 

μελετών/παραδοτέων του αναδόχου ως εξής: 

α. ποσοστό 30%  θα καταβληθεί με την παράδοση και έγκριση της προμελέτης,   

β. ποσοστό 40% θα καταβληθεί με την παράδοση και έγκριση του συνόλου των παραδοτέων της 

Σύμβασης πλην των τευχών δημοπράτησης, 

γ. ποσοστό 20% θα καταβληθεί με την παράδοση και έγκριση των τευχών δημοπράτησης, 

δ. ποσοστό 10% κατά την ολοκλήρωση της σύμβασης (έκδοση οικοδομικής άδειας εγκεκριμένης από 

την αρμόδια Υπηρεσία). 

Ο Ανάδοχος θα τιμολογεί το ΤΑΙΠΕΔ τμηματικά, μετά την παραλαβή και έγκριση της παραλαβής των 

παραδοτέων από την Τεχνική Υπηρεσία της αρμόδιας Δ.Υ.ΠΕ. και μετά από ειδοποίησή του για την 

έγκριση των παραδοτέων. 

3.3 Λαμβάνοντας υπόψη τα προβλεπόμενα στο άρθρο 8 της Συγγραφής Υποχρεώσεων, που αποτελεί 

αναπόσπαστο Παράρτημα της παρούσας, εντός τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία παραλαβής 

του σχετικού τιμολογίου και των απαιτούμενων δικαιολογητικών, όπως προβλέπεται στο 

εφαρμοστέο δίκαιο, πραγματοποιείται η πληρωμή του υπολοίπου που αντιστοιχεί στο σχετικό 

τιμολόγιο.  

3.4 Οι πληρωμές πραγματοποιούνται στον τραπεζικό λογαριασμό που υποδεικνύει ο Μελετητής 

Έργου.  

3.5 Ο Μελετητής Έργου ευθύνεται με τυχόν χρεώσεις υπέρ τρίτων σύμφωνα με την εφαρμοστέα 

νομοθεσία, με εξαίρεση τον ισχύοντα ΦΠΑ. Ο Μελετητής Έργου έχει την αποκλειστική ευθύνη για τη 



 

 

συμμόρφωση με τη φορολογική νομοθεσία που ισχύει για αυτόν. 

3.6 Το Ταμείο διατηρεί το δικαίωμα να αρνηθεί την πληρωμή μέρους ή του συνολικού ποσού της 

παρούσας, σε περίπτωση που τα παραδοτέα δεν έχουν παραδοθεί σύμφωνα με τους όρους της 

παρούσας.  

ΑΡΘΡΟ 4 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGenerationEU στο πλαίσιο 

του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0».  

ΑΡΘΡΟ 5 

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 

5.1. Ο Μελετητής Έργου κατέθεσε τις υπ’ αριθ. e- 198372/28.02.2024 ποσού 18.292,00€ και e- 

198335/28.02.2024 ποσού 18.292,00€ εγγυητικές επιστολές εκδόσεως ΤΜΕΔΕ συνολικού ποσού 

36.584,00 € το οποίο αντιστοιχεί σε ποσοστό πέντε επί τοις εκατό (5%) επί της συνολικής αξίας της 

σύμβασης (χωρίς ΦΠΑ) για την καλή εκτέλεση της παρούσας εκτελεστικής σύμβασης.  

5.2 Η εγγυητική επιστολή θα επιστραφεί στο Μελετητή Έργου κατά την δέουσα ολοκλήρωση των 

μελετών που περιλαμβάνονται στην παρούσα εκτελεστική σύμβαση  και μετά την έκδοση του 

πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής που θα αναφέρεται στην παρούσα εκτελεστική σύμβαση. 

ΑΡΘΡΟ 6 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

6.1 Το ΤΑΙΠΕΔ διατηρεί το δικαίωμα, σύμφωνα με τον ισχύοντα Κανονισμό Αναθέσεων και 

Προμηθειών και την ισχύουσα ελληνική και ενωσιακή νομοθεσία, να επεκτείνει ή/και να 

τροποποιήσει τη συνεργασία με τον Μελετητή Έργου προκειμένου να συμπεριλάβει 

συμπληρωματικές μελέτες που μπορεί να απαιτηθούν και να μην μπορούν να εντοπιστούν αυτή τη 

χρονική στιγμή, αλλά που θα αποδειχθούν αδιαχώριστες από την αρχική ανάθεση ή που μπορεί να 

είναι απολύτως απαραίτητες για την ολοκλήρωση της παρούσας ανάθεσης, με την επιφύλαξη των 

διατάξεων του Άρθρου 72 της Οδηγίας 2014/24.  

6.2 Κάθε τροποποίηση της παρούσας εκτελεστικής σύμβασης θα αποτελεί αντικείμενο έγγραφης 

συμφωνίας των Μερών. Καμία προφορική συμφωνία δεν είναι δεσμευτική για τα Μέρη.  

ΑΡΘΡΟ 7 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΣΥΜΒΑΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ – ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΑΡΑΔΟΤΕΩΝ 

7.1 Η ολοκλήρωση του συμβατικού αντικειμένου επέρχεται με την παραλαβή από το Ταμείο των 

παραδοτέων όπως αναφέρονται στο Παράρτημα Ι της Πρόσκλησης και στο Τεύχος Τεχνικών 

Στοιχείων. 

7.2 Αναφορικά με την έγκριση των Μελετών, των επιμέρους Παραδοτέων και την Οριστική τους 



 

 

Παραλαβή εφαρμόζεται το άρθρο 7 της Συγγραφής Υποχρεώσεων, που αποτελεί αναπόσπαστο 

Παράρτημα της παρούσας. 

ΑΡΘΡΟ 8 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΕΛΕΤΗΤΗ ΕΡΓΟΥ 

8.1 Κατόπιν αιτήματος του Ταμείου, ο Μελετητής Έργου οφείλει να αντικαταστήσει τον(τους) 

μελετητή(-ες) που διαπιστώθηκε ότι δεν είναι σε θέση να εκτελέσει(-ούν) τα καθορισμένα καθήκοντα 

με τα απαιτούμενα πρότυπα.  

8.2 Ο Μελετητής Έργου οφείλει να επιδώσει ειδοποίηση ενός μηνός στο ΤΑΙΠΕΔ σε περίπτωση 

που οποιοσδήποτε μελετητής αποχωρήσει πριν τη λήξη της παρούσας εκτελεστικής σύμβασης. 

Απαιτείται η προηγούμενη συμφωνία του ΤΑΙΠΕΔ. 

8.3 Ο Μελετητής Έργου πρέπει να συμμορφώνεται με τις ισχύουσες υποχρεώσεις της νομοθεσίας 

περί προστασίας των δεδομένων, καθώς και με τις υποχρεώσεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικής και 

εργατικής νομοθεσίας οι οποίες θεσπίζονται από το  δίκαιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της εθνικής 

νομοθεσίας, τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας ή τις διεθνείς περιβαλλοντικές, κοινωνικές και 

εργασιακές συμβάσεις που παρατίθενται στο Παράρτημα X της Οδηγίας 2014/24.  

8.4 Ο Μελετητής Έργου τηρεί τις διατάξεις του Συστήματος διαχείρισης και ελέγχου των Δράσεων 

και των Έργων του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, όπως εγκρίθηκε με την Απόφαση 119126 

ΕΞ 2021 του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών (ΦΕΚ Β' 4498), όπως εκάστοτε ισχύει, και τις 

διατάξεις του Κανονισμού (ΕΕ) 241/2021. Στον βαθμό που ο Μελετητής καθίσταται τελικός αποδέκτης 

των κονδυλίων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας), επιτρέπει 

ρητά στην Επιτροπή, την OLAF, το Ελεγκτικό Συνέδριο και, κατά περίπτωση, την Ευρωπαϊκή 

Εισαγγελία την ενάσκηση των δικαιωμάτων τους που προβλέπονται στο άρθρο 129 παράγραφος 1 

του Δημοσιονομικού Κανονισμού της ΕΕ, ενώ επιτρέπει ρητά και σε κάθε αρμόδιο εθνικό φορέα την 

ενάσκηση των δικαιωμάτων του, όπως προβλέπονται στη σχετική εφαρμοστέα εθνική νομοθεσία. Ο 

Μελετητής υποχρεούται να παρέχει στο ΤΑΙΠΕΔ όλα τα στοιχεία που προβλέπονται στο άρθρο 22 

παράγραφος 2 στοιχείο δ) του Κανονισμού (ΕΕ) 241/2021, αμέσως μετά από σχετικό αίτημα του 

ΤΑΙΠΕΔ. 

8.5 Ο Μελετητής υποχρεούται, σε περίπτωση επικαιροποίησης των στοιχείων των πραγματικών 

δικαιούχων (όπως ορίζεται στο άρθρο 3 σημείο 6 της οδηγίας (ΕΕ) 2015/849 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου), να γνωστοποιεί στο Ταμείο, καθ’ όλη τη διάρκεια της παρούσας 

μέχρι και την αποπληρωμή της παρούσας σύμβασης, τα επικαιροποιημένα στοιχεία εντός των 

προβλεπόμενων προθεσμιών ως αυτές ορίζονται κατά περίπτωση στον ν. 4557/2018 και στον ν. 

3556/2007. 

Ο Μελετητής Έργου θα ευθύνεται έναντι του Ταμείου για κάθε ζημία, η οποία θα συνδέεται με την 



 

 

από δόλο ή αμέλεια (ακόμη και ελαφρά) ή σφάλμα ή παράλειψη της ίδιας ή οποιουδήποτε λειτουργεί 

ως εκπρόσωπος ή εξ ονόματος ή ως προστηθείς του (π.χ. υπεργολάβος) παράβαση των εκ της 

παρούσας υποχρεώσεών του. Επίσης, ο Μελετητής Έργου είναι πλήρως υπεύθυνος έναντι του 

Ταμείου για οποιαδήποτε άμεση, έμμεση, παρούσα, μελλοντική, πραγματική ή αποθετική ζημία που 

υπέστη το Ταμείο ως αποτέλεσμα της μη συμμόρφωσής του Μελετητή Έργου με τις υποχρεώσεις που 

επιβάλλονται βάσει της παρούσας ή σε περιπτώσεις που ενήργησε αντίθετα με τις οδηγίες του 

Ταμείου. Ομοίως, ο Μελετητής Έργου ευθύνεται με τον ίδιο τρόπο εάν οποιαδήποτε ζημία επήλθε ως 

αποτέλεσμα ή συνέπεια πράξεων ή παραλείψεων του υπεργολάβου του. Ο Μελετητής Έργου 

αναγνωρίζει ρητά και ανεπιφύλακτα ότι η μη συμμόρφωσή του με οποιοδήποτε όρο του παρόντος 

συνιστά αιτία καταγγελίας της Σύμβασης από το Ταμείο. 

8.6 Ο Μελετητής Έργου δεν επιτρέπεται να εκχωρεί τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του που 

απορρέουν από την παρούσα σε οιονδήποτε τρίτο, χωρίς την έγγραφη προς τούτο έγκριση του 

Ταμείου. 

8.7 Το Ταμείο έχει δικαίωμα να δεχθεί ή να απορρίψει εν όλω ή εν μέρει υπηρεσίες του Μελετητή 

Έργου σε περίπτωση ελαττωμάτων και ελλείψεων, όπως επίσης να ζητήσει από αυτόν υποβολή νέων 

υπηρεσιών σύμφωνων με τις απαιτήσεις της παρούσας εκτελεστικής σύμβασης. Ο Μελετητής Έργου 

υποχρεούται να εξακολουθεί την εκτέλεση των υπηρεσιών του και να συνεργάζεται ομαλά με το 

Ταμείο και με άλλες κατά περίπτωση Δημόσιες Αρχές, ακόμη και στην περίπτωση που το Ταμείο 

απορρίπτει τα παραδοτέα του και ζητά την υποβολή νέων παραδοτέων.  

ΑΡΘΡΟ 9 

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΙΑ 

9.1 Ο Μελετητής Έργου δεν αναθέτει υπεργολαβικά σε τρίτα μέρη την εκτέλεση της παρούσας 

εκτελεστικής σύμβασης - πέραν των τρίτων μερών που έχουν ήδη αναφερθεί στη διαγωνιστική 

διαδικασία - χωρίς τη προηγούμενη έγγραφη έγκριση του Ταμείου.  

9.2 Επίσης, γνωστοποιεί εγγράφως στο Ταμείο τους υπεργολάβους τους οποίους προτείνει να 

συμμετάσχουν στην εκτέλεση της παρούσας εκτελεστικής σύμβασης, καθώς και τις συγκεκριμένες 

μελέτες που θα εκπονήσουν οι εν λόγω υπεργολάβοι όσον αφορά την παρούσα ανάθεση. 

Σε κάθε περίπτωση, ο Μελετητής Έργου δεν μπορεί να αναθέσει πλήρως υπεργολαβικά την εκπόνηση 

μελετών που πρόκειται να παρασχεθούν στο πλαίσιο της παρούσας ανάθεσης.  

9.3 Η χρήση υπεργολάβων δεν απαλλάσσει τον Μελετητή Έργου από τις ευθύνες ή τις υποχρεώσεις 

του που προβλέπονται στη Συμφωνία Πλαίσιο, στην Ειδοποίηση Ανάθεσης και στην παρούσα 

εκτελεστική σύμβαση.  

Ο Μελετητής Έργου είναι πλήρως υπεύθυνος για τους υπεργολάβους που συμμετέχουν στην 

εκτέλεση της παρούσας εκτελεστικής σύμβασης και διασφαλίζει ότι οι υπεργολάβοι του 



 

 

συμμορφώνονται πλήρως με τις διατάξεις της Συμφωνίας Πλαίσιο, με την Ειδοποίηση Ανάθεσης και 

την παρούσα σύμβαση. 

ΑΡΘΡΟ 10 

ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ  

10.1 Εφαρμοστέο εθνικό δίκαιο είναι το Ελληνικό.  

10.2 Κάθε αντιδικία που προκύπτει ή συνδέεται με την παρούσα εκτελεστική σύμβαση, θα υπόκειται 

στην αποκλειστική δικαιοδοσία των Δικαστηρίων της Αθήνας (Ελλάδα).  

ΑΡΘΡΟ 11 

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

11.1 Οι όροι της Συμφωνίας-Πλαίσιο εξακολουθούν να ισχύουν αναφορικά με τις δηλώσεις και τις 

εγγυήσεις του Μελετητή Έργου, την κυριότητα των αποτελεσμάτων/ δικαιώματα πνευματικής 

ιδιοκτησίας, τη σύγκρουση συμφερόντων, την εμπιστευτικότητα, την προστασία δεδομένων, την 

εκχώρηση δικαιωμάτων, την ευθύνη του Μελετητή Έργου, την ανωτέρα βία και τη λύση της 

Συμφωνίας-Πλαίσιο.  

11.2 Σε περίπτωση τυχόν σύγκρουσης ή ασυμβατότητας μεταξύ των όρων και των προϋποθέσεων i) 

της Συμφωνίας-Πλαίσιο, ii) των Προσαρτημάτων ή/και iii) της παρούσας σύμβασης, οι 

αντικρουόμενες διατάξεις υπερισχύουν με την ακόλουθη σειρά:  

α. Οι ειδικές διατάξεις των Προσαρτημάτων που επισυνάπτονται στη Συμφωνία Πλαίσιο υπερισχύουν 

των διατάξεων που ορίζονται στο κύριο σώμα της Συμφωνίας-Πλαίσιο.  

β. Οι ειδικές διατάξεις που ορίζονται στην παρούσα εκτελεστική σύμβαση υπερισχύουν των 

διατάξεων της Ειδοποίησης Ανάθεσης ή/και της Συμφωνίας Πλαίσιο.  

ΑΡΘΡΟ 12 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

12.1 Η παρούσα εκτελεστική σύμβαση καταγγέλλεται από τα Μέρη σύμφωνα με τα προβλεπόμενα 

στο άρθρο 16 της Συμφωνίας Πλαίσιο.  Μετά την καταγγελία, εκκαθαρίζεται η παρούσα εκτελεστική 

σύμβαση και, σε περίπτωση καταγγελίας με υπαιτιότητα του Μελετητή Έργου, καταπίπτει υπέρ του 

Ταμείου η εγγύηση καλής εκτέλεσης της παρούσας εκτελεστικής σύμβασης ως ειδική ποινική ρήτρα. 

Αν μέχρι την καταγγελία επιβλήθηκαν στον Μελετητή Έργου ποινικές ρήτρες σύμφωνα με την 

παρούσα, οι ρήτρες αυτές οφείλονται από τον Μελετητή Έργου αθροιστικά. 

12.2 Ο Μελετητής Έργου, ανεξαρτήτως εάν η καταγγελία οφείλεται σε υπαιτιότητά του, λαμβάνει 

όλα τα κατάλληλα μέτρα για να ελαχιστοποιήσει τα σχετικά έξοδα και δαπάνες και να αποτρέψει 

κάθε ζημία που δύναται να προκληθεί στο ΤΑΙΠΕΔ ως αποτέλεσμα της καταγγελίας της παρούσας 

εκτελεστικής σύμβασης.  



 

 

12.3  Σε περίπτωση καταγγελίας της παρούσας εκτελεστικής σύμβασης με υπαιτιότητα του 

Μελετητή Έργου, αυτός ευθύνεται για κάθε ζημία που υπέστη το Ταμείο ως αποτέλεσμα της 

καταγγελίας της παρούσας εκτελεστικής σύμβασης, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων διορισμού 

άλλου μελετητή για την παροχή ή την ολοκλήρωση των Υπηρεσιών.  

ΑΡΘΡΟ 13 

ΤΕΛΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

Άπαντες οι όροι της Συμφωνίας Πλαίσιο, της Πρόσκλησης Υποβολής Εξατομικευμένων Προσφορών 

και των εγγράφων της παρούσας εκτελεστικής σύμβασης που σχετίζονται με την εκτέλεσή της, 

αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα αυτής. 

 

Αφού συντάχθηκε η παρούσα εκτελεστική σύμβαση σε δύο αντίτυπα, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε 

ως ακολούθως από τα συμβαλλόμενα Μέρη.  

 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
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